



第八屆晞望獎學金頒獎典禮

日期：2013年10月27日（星期日）

時間：下午三時至五時

地點：沙田 澜源村 浸信會呂明才中學 禮堂



程序表

.01

1.

歡迎 ~~~~~ 林植強伉儷

2.

簡介：晞望成長坊 / 晞望獎學金 ~~~~~ 林植強伉儷

3.

詩歌獻唱 ~~~~~ “老友記” 獻詩小組

我們愛 【讓世界不一樣】(廣) ©2008讚美之泉 廣東話：2008沙田浸信會

獨有的，不朽天父的創造，
每顆心，伴隨編織美夢。
手牽手扶持照亮，互相分享，
憑藉你愛，扭轉我們未來。

因你讓愛先給了我們，
愛改變這一切，或有多距離，
仍能祝福與前望。

因你讓愛懂得怎相愛，
縱可堅忍，不要獨處的旅程。
懷著笑臉，原諒過錯，
常存愛於世上，彷似天國。

4.

齊歌唱 ~~~~~ 精 唱

普通的人

像那小男孩的餅和魚，讓我獻給主。
就算多寒微，祂不介意，全盡我心思。
無論是多少，全是不緊要。
在我主手中，一切也奇妙。
在這一世裡不管錯對，讓我再奔跑。
就算多平凡，都不計較，神是我倚靠。
人若逆風上，能力多牽強。
憑著主力量，祂給我保障。
我是個普通的人，沒有可誇口。
但我什麼都有可能，神在我背後。
奉獻我僅有，神大愛深厚。
欠缺裡沒有還是夠。

程序表

5.

「晞望獎學金」回顧 ~~~~~ 晞晙爸爸

6.

第八屆晞望獎學金頒獎典禮

頒獎嘉賓致詞 ~~~~~ 陳麗雲教授
(香港大學社會工作及社會行政學系系主任)

學生得獎名單

倪祖詒、林育其、胡詠軒、朱靖怡、虞淑怡、陳志傑、黃逸藍、吳家晞
施鉅鋆、黃啟銘、陳子康、招懿玲、吳穎文、余漢基、阮穎琳、尹穎盈
張加希、黃端紅、陳文杰

7.

得獎者表演(我的驕傲) ~~~~~ 蕭凱恩同學

8.

頒獎嘉賓致詞 ~~~~~ 張超雄議員
(立法會)

學生得獎名單

蕭凱恩、勞曉儀、謝俊揚、王雪盈、湯婉穎、朱天諾、姚家欣、朱顏玲
陳泳甄、盧悅晴、黎珈佑、陳芷瑩、吳苑菱、李祉彥、崔學謙、謝如彬
楊文杰、黃兆麟、謝穎詩、郭曉茵、徐卓希、翁民達

9.

頒獎嘉賓致詞 ~~~~~ 丁錫全醫生
(精神科專科醫生)

學生得獎名單

廖玲玲、張子鵬、吳子均、黃家俊、高朗然、李鎧琳、周迦南、陳心兒
黃小燕、莫梓郁、葉崇昕、葉崇暉、吳聲平、鄭芷婷、鄭嘉晞、廖家良
梁榮樂、葉蔚然、唐嘉敏、文迪燊、陳思敏、黎志傑、黃子平、林嘉傑
林小尊、陳子彧、陳明慧

10.

致謝及報告 ~~~~~ 林植強伉儷

11.

大合照及茶會

得獎者簡介

.03

倪祖詒，四歲得知自己患糖尿病，但長期病患沒有使他不開心，更獨立地自行注射胰島素。雖然學習路程上甚艱辛，但他從不放棄，比以前更勇敢面對自己的病患。喜歡探索身邊事物的祖詒夢想成為天文學家。

林育其，自小患有大腦麻痺症，影響他左右手的活動能力，使他的寫字速度較為緩慢。面對別人的歧視，育其沒有放棄，依然努力讀書，積極參與校內活動，與同學建立良好關係，並努力改善自己的寫字速度。他樂觀積極，希望成為醫生懸壺濟世，又希望成為歷史學家，探討過去至現在的歷史的真實面貌。

胡詠軒，在小一期間確診患有癌症，急需停學一年做手術及接受治療。失去了右肩骨頭，他的右手活動及控制能力大大下降；初時都被旁人用奇異目光凝視，後來幸好小學及中學的老師同學也給予他很多幫助，讓他融入校園，快樂渡過校園生活。態度積極的詠軒從不自怨自艾，認為每一天都是贏回來的，應堅持下去，好好學習，好好生活。他的夢想是成為小說作家，把正能量傳揚，鼓勵讀者。

朱靖怡，患有先天性白化病，不但影響頭髮及皮膚，更導致嚴重弱視。但靖怡不受困難阻攔，努力爭取在主流中學上課，成績良好。靖怡的夢想是當翻譯員；所以在課外進修法文和日文，她相信努力學習，積極面對困難，定能達成自己的目標。

虞淑怡，在中一時確診為糖尿病患者，使她經常進出醫院，對學業造成一定影響。她起初也有自暴自棄，但後來明白生命的可貴，開始珍惜與他人相處的光陰，珍惜學習的機會。她更曾考獲全級第一，可見她十分用功讀書。淑怡希望長大後能遊覽中國各地，欣賞各地瑰麗的自然風貌，認識各地的珍貴文化。

陳志傑，自小二起患有胃病，需要透過儀器輔助消化食物，直至去年才確診患有胃癱瘓。受到疾病的影響，志傑經常請病假，初中幾乎沒有在校上課。面對這樣不幸的遭遇，志傑曾經埋怨，更有放棄的念頭，但他在教會認識上帝，在教會裏感受到愛，使他不再抱怨，反而一直努力讀書，努力活下去。他更希望長大後能成為醫生救急扶危，以自己的經歷勉勵有需要的人。

黃逸藍，在中二時得知自己患上貧血，中四時更確診患上癌症，這一重大打擊更使逸藍對前路感到十分迷惘。手術成功後，兩三個月沒接觸課本的逸藍才發覺能夠讀書是一個很寶貴的機會，所以開始努力讀書，認真求學。她也學會了珍惜她所擁有的的一切，以樂觀積極的態度面對每一件事情。逸藍的夢想是成為一位時裝設計師，希望別人能因為穿上她的作品而高興。

吳家晞，時候因頭部受傷而患上羊癲瘋，但這疾病並未使家晞感到氣餒，他依然努力讀書，好學不倦。在老師和同學眼中，家晞是一個樂於助人又懂得體諒別人。家晞熱愛音樂，希望能學好鋼琴，將來成為一個出色的音樂家。

得獎者簡介

施錚鑾，從小是個活潑的孩子，直到五歲，其身體狀況開始出現變化，證實患惡性腦腫瘤。手術後的他情緒低落，常發脾氣。經過長期物理治療，加上親友的協助，他接觸信仰，開始上教會、認識上帝。做過手術、長時間沒有渡過正常的小學生活，不但影響了他的讀寫能力，社交能力也因此減弱。儘管如此，錚鑾心中堅持不認輸不放棄的信念，以及校內老師的鼓勵推動他向前，他變得勇於表達自己，同時參與不同課外活動，從中學習融入群體，自信大大增強。憑藉信念，錚鑾確信自己可以用藝術表達自己的生命，把上帝福音傳揚，生命影響生命，畫出彩虹。

黃啟銘，在兩年前證實患上腦癌，在兩次手術及一輪電療、化療後終於康復，但治療的過程不但使他經常在學校缺席，電療更使他的記憶力變弱，寫字及認字也出現困難，甚至有寫反字的情況。起初啟銘情緒十分低落，但後來他在眾人的支持下更積極學習，努力進行記憶力訓練，成績甚至比患病前更上一層樓。啟銘希望將來可以成為一位教師回饋社會，教授學生知識之餘，更以自己的經歷勉勵學生要有永不放棄的精神。

陳子康，自小患有腸道的器官疾病和社交困難，在學校時常想不到合宜的話題與同學攀談，令他感到孤獨。不過他熱愛歷史文化，愛與老師研究歷史問題，高談闊論一番，與老師關係良好。老師更稱讚子康是一個沉實認真的高中生，更表揚他演奏笙的認真和出色。子康夢想成為一個中樂演奏家，希望與別人分享他在音樂之中的喜悅。

招懿玲，在5年前確診患有「紅斑狼瘡」，使她經常要出入醫院，甚至洗腎，以致經常不能上學。懿玲曾經感到情緒低落，但家人及學校師生的關懷和支持使她振作起來，正面面對病患。她熱愛學習，在疾病的困擾下從不放棄學業，長大後更想成為老師、翻譯及插畫師，對前路充滿希望。

吳穎文，在2006年代表香港參加「全國青年體操比賽」，但因經常練習高難度動作而受傷，最終被逼退役並到國內接受多年的治療。她因此多次轉校，不同的學習環境使她難以適應，但穎文永不放棄的精神使她積極參與課堂及學校活動，更在校內考獲佳績。穎文雖然因傷未能做體操運動員，但她仍希望做與體育相關的事業，想成為運動比賽場上的翻譯。

余漢基，在六歲時，發現腎臟有一腫瘤，需要接受手術切除，隨後接受電療及化療，對身體有一定影響，並且不能正常上課學習。但漢基很樂觀及積極地面對自己的病，並有家人的鼓勵，努力學習，認真上每一課。他希望將來能成為一位醫護人員，能幫助有需要的病人。

阮穎琳，自小患有羊癇症，經常進出醫院，學習與社交生活都有一定困難，但穎琳卻沒有放棄每個學習機會，一有機會便努力學習。她的願望是希望將來成為一位護士，因她自小獲得醫護人員的幫助，她也希望將來可以幫助病人。

得獎者簡介

.05

尹穎盈，自五、六歲開始，便患有類風濕關節炎，令關節很痛，要經常服藥，令腸胃不適，她亦知此病不能根治，但她卻用樂觀的態度面對，少埋怨，忍著痛楚，努力學習及積極參與活動。她希望將來成為一位作家，用文字來表達自己的心聲，用自己的故事來鼓勵別人用樂觀的態度面對困難。

張加希，年紀輕輕但身體瘦削，因他已經歷人生很多困難，因自兩歲，他便患上急性淋巴白血病，需接受長期治療及服藥，不能常常上學，但老師很欣賞加希，因他每逢有機會上學，便會努力學習，上課專心及從不會欠交功課，加希亦相信上帝會看顧及祝福他。他希望將來能成為一位英文老師，將知識教給學生。

黃端紅，因在出生時，吸入胎水，自小就與病同行，最嚴重的是「尿倒流」，需每小時要到洗手間，否則會令腎臟受感染，這個病令她睡眠受影響，但卻沒影響她學習的心，並很喜歡參與活動。端紅希望將來成為一位護士，能幫助病人。

陳文杰，出生時便患有「線粒體遺傳基因」問題，令手腳肌肉委縮，不能活動自如，因常要接受治療，影響學習生活，但文杰卻沒有因此放棄，仍努力不懈的學習。他希望將來成為醫療人員，可以幫助病人，好像自己被人幫助一樣。

蕭凱恩，在只得幾歲的時候患眼癌，導致雙目失明。可是她從不放棄，不畏懼，敢於面對自己的缺陷。她熱愛音樂，透過彈鋼琴及唱歌，不但能於校內校外多項音樂比賽及表演獲獎，而且服務其他患病的病人，甚至認清自己未來的道路，決心開辦音樂學院。天賦天使的聲音及才能的凱恩，盼望以自己的力量，透過音樂鼓勵其他有困難的人。

勞曉儀，自小患有視障，曾接受白內障手術，而她經常要使用放大鏡學習，是她在學業上的一大障礙。不過曉儀從不介懷自己患有視障，以開朗、自信的態度面對疾病，更十分用功讀書，克服學習障礙。老師更稱讚她有積極向上、排除萬難的精神。曉儀為人樂觀，對未來充滿期盼，她希望能成為護士，幫助有需要的人；又希望能在音樂方面發展，在發掘自己的興趣之餘，也能與人分享使人放鬆心情的音樂。

謝俊揚，天生視力有障礙，上課時需以儀器輔助才能看到老師在黑板所寫的字。由於視力較弱。俊揚有時候更會認錯人。面對視障問題，俊揚並沒有氣餒，他永不言敗的精神更令老師十分感動。俊揚主動好學，樂於助人，深受老師和同學歡迎。在學業以外，俊揚也喜愛拉小提琴、游泳和柔道，他更夢想成為一位傑出的柔道選手，代表香港出賽。

得獎者簡介

王雪盈，天生有深度聽障，無法聆聽別人說話及音樂。然而，她勇於接受自己的不足，更對多項活動感興趣：尤其是舞蹈方面，儘管她未能聽到音樂的旋律和節奏，她仍用心盡力牢記舞拍及動作，與伙伴多次成功合作，一同獲獎。雪盈盼望長大後能成為教師，為教育界出一分力，幫助學生。

湯婉穎，天生聽力有障礙，右耳喪失聽力，對她的學習造成很大障礙。不過婉穎積極面對困難，難奮好學，在學校品學兼優，更是老師和同學的好幫手。婉穎在學校積極為有聽障的同學作手語翻譯，更希望長大後能成為老師教導手語，幫助更多有聽障的人。

朱天諾，天生雙耳失聰，一歲時植入人工耳蝸後才能聆聽聲音，學習說話。面對聽障，天諾並不氣餒，更以正面積極的態度面對病患，還付出更多努力讀書，勇於結識新朋友。老師更稱讚他學習態度認真、性格良善、待人有禮。天諾的夢想是成為聽障方面的專科醫生，幫助聽障人士融入社會，消除社會上的歧視。

姚家欣，雖然患有聽障及語障，但喜歡學習的她縱然遇到困難仍很勤奮。夢想成為插畫師的家欣透過不斷練習素描及繪畫，並積極參與相關的課外活動，從而為夢想啟航。

朱顏玲，九歲移民來港後才發現自己有聽力問題，左耳喪失全部聽力，右耳只剩七成聽力。顏玲雖然為此感到害怕，但在老師和家人的支持下，她變得堅強，更敢於對人坦白自己有缺陷。即使在中學時曾經被歧視，顏玲依然努力讀書，更考入精英班。學校老師十分欣賞顏玲，更以梅花比喻她永不放棄的精神，以鼓勵她要堅持下去。顏玲希望能考好公開試入讀大學，朝室內設計這個目標進發。

陳泳甄，天生有嚴重聽障，現在右耳喪失全部聽力，左耳嚴重弱聽。泳甄不但沒有為自己嚴重弱聽而抱怨，反而為自己尚能聽到聲音而感恩。泳甄為人樂觀、坦白，並不介意讓別人知道自己有聽障，以平常心面對一切事情。泳甄對前路也充滿希望，她夢想成為一個甜品師，也想成為一個社工，去幫助有需要的人，與人分享生命的寶貴。

盧悅晴，一出生便有先天性的失聰，需配帶耳機協助，在媽媽的幫助及她很努力的學習下，漸漸克服說話的困難，現在她可以很正常的與人交談。她很喜歡上學，努力學習，老師亦很欣賞她的專心及主動的學習態度，在校獲獎很多。悅晴希望將來能成為一位廚師，造出美味的食物。

黎珈佑，出生便患有嚴重聽障，自小便要使用「人工耳蝸」來協助聆聽，但仍很困難用說話與人溝通，只能靠手語。但老師欣賞珈佑很努力求學，待人有禮，很堅強地及盡力地面對艱難的生活。他希望將來成為攝影師或藝術的工作，來表達內心的意境。

得獎者簡介

.07

陳芷瑩，自小患有聽障，需要配帶「人工耳蝸」，初時對學習覺得很困難，尤其是數學，但得媽媽及老師的鼓勵後，漸有進步。媽媽很欣賞女兒的努力及很自律地做練習，彌報因身體帶來的缺失。芷瑩希望將來成為獸醫，因她很喜歡小動物。

吳苑菱，在兩歲時被發現其情緒不穩，後來證實患有社交溝通障礙。雖然學習上進度較慢，但她十分聽教及勤奮，盡力做好每一件事，更曾考獲全班第一。家人及老師的支持給予苑菱很大鼓舞，她不但不放棄自己，對彈鋼琴更大感興趣，期望他日能成為鋼琴老師。

李祉彥，在五歲時被評估發現患有社交溝通障礙，情緒一直欠佳。但後來樂於學習身邊的榜樣，包括家人及老師，並嘗試自我管理，不介意別人知道自己的病患。喜歡上學讀書的祉彥對礦石及繪畫有獨特的興趣，夢想長大後成為科學家，研究、發明，對社會作出貢獻。

崔學謙，在初中時得悉自己得亞氏保加症後，沒有十分強烈的感覺，並主動搜尋維基百科了解自己相關的病徵。智力評估中上的學謙成績一般，學習態度自覺略欠積極及進取的心；社交方面與人溝通欠話題，以致朋友不多。儘管如此，他的求知慾高，願意多發問及努力。學謙對設計方面感興趣，願意為此理想而努力改變自己。

謝如彬，自小社交能力較弱，不過沒有影響他的求學意識和能力，但在課堂上的分組討論是他學習上的一大困難。雖然如彬小時候很抗拒與別人相處，但長大後亦嘗試積極與人相處，參加不同的活動，改善社交能力。老師更稱讚如彬為人友善，勇於改進自己。如彬希望未來能夠成為寫網頁的程式員，更希望能靠一己之力到日本、台灣兩地旅行。

楊文杰，患有社交溝通障礙，未懂跟別人相處的方式。學習方面，雖然他的語文能力較弱，但另一方面他電腦技術超凡，有賴家人投入大量科技資源供兒子學習。態度正面積極的文杰盼望將來從事電腦行業、寫程式。

黃兆麟，天生能力稍遜，但卻不放棄每個學習機會，在校他被老師評為守規及樂意服務的學生，並且學習態度認真，經常請教老師及同學和參加不同的學習班。兆麟希望將來的工作可以幫助到別人。

謝穎詩，一向學習能力不差，在中二時患上情緒病，雖不斷尋找醫生治療，但都未能好好處理，一年多前，更發覺小腦出現問題，因而導至行動不便，雖然疾病接踵而來，令她也有沮喪的時候，但她學習努力面對自己的困難，不放棄過每一天，樂觀的態度令她重新振作。穎詩希望將來成為一位精神科醫生，可以幫助像她一樣的病人。

得獎者簡介

郭曉茵，自小有肌肉發展緩慢，以致寫字速度緩慢，而她亦有言語障礙，這對她在筆試和口試都有很大的障礙。面對這些困難，有上進心的曉茵十分自發地溫習，以加倍的努力衝破難關，成績名列前茅。曉茵夢想成為一個心理醫生，幫助社會上有需要的人。

徐卓希，自小就有學習困難，做事比一般人慢，專注力低，更有手眼協調方面有障礙。雖然卓希經常被譏笑，但他沒有因此自暴自棄，反而訂下嚴格的溫習時間表，用更多的時間和努力來溫習。自中二下學期起，卓希的成績有顯著進步，並在師長的鼓勵下，認識了更多新朋友，更能融入校園生活。卓希熱愛歷史，亦希望長大後能成為考古學家，探究古代的社會文化。

翁民達，自小有社交困難，因不大喜歡用說話來表達自己的感受，但他努力去改善，例如參加社交小組訓練及言語訓練等，老師讚賞民達自律守規、努力學習，並且接受老師的提議，參加集誦訓練，來改善自己的缺點。他希望將來能在大學攻讀歷史系，成為一位歷史學家，專門研究中國歷史及文學。

廖玲玲，因為有讀寫障礙，在學業上不時遇上困難，英文默書更屢次不合格。雖曾感到灰心，不過玲玲不但沒有放棄，反而堅持努力不懈地學習，認真求學。玲玲亦熱愛排球，排球隊的訓練培養出她堅毅及不怕困難的精神，更使她有做排球運動員和體育老師的夢想。

張子鵬，曾因為有讀寫障礙被排斥而變得內向，對自己充滿不信任，甚至想放棄。後來他生命中三個十分重要的人改變了他的心態。眼見家人為自己艱辛工作供養自己，子鵬開始明白事理，決心努力盡力學習，不令家人失望；加上兩位老師從不放棄他，用心教導及鼓勵他，使他主動尋求適合自己的學習方法，繼而為大學夢努力實踐。

吳子均，小時候得悉自己患讀寫障礙，以致一直對學習和閱讀一點也提不起勁，成績未如理想。由於缺乏專注力及短暫工作記憶，每當溫習上遇困難，便會情緒化起來。但子均對自己有興趣的事會很盡力很專心，視覺藝術較強，期望長大後任職電腦繪圖。社交方面，她會主動邀約朋友，一同上教會、服務同學、請教老師。

黃家俊，自小有讀寫困難，成績經常不及別人，但得學校老師及補習老師的幫助，加上自己的努力，不放棄的態度，成績漸見進步。家俊希望將來成為廚師，因為可以造一些美味的食物，令人食得開心。

高朗然，自小有讀寫障礙，即使付上加倍的努力，在測驗、默書中也只能獲得僅僅合格的分數。面對成績欠佳和讀寫的困難，朗然並不氣餒，仍然繼續努力讀書，務求考得好成績。在學業以外，朗然也喜愛演奏小提琴，更夢想成為出色的小提琴家，報答家人的養育之恩。

得獎者簡介

.09

李鎧琳，自小有讀寫障礙，使她讀文章的速度很慢，寫作時常寫錯字。不過鎧琳並沒有因此而抗拒讀書寫字，反而努力閱讀，以樂觀、正面的態度面對讀寫障礙。她的努力更使她成為一個自立的學生，她的成績更曾名列三甲。鎧琳希望長大後能成為教師，既傳授知識，又鼓勵學生正面、積極對面對學業，面對任何難關。

周迦南，在小三時發現有讀寫障礙，在成長的過程時有被歧視、排濟的情況出現。迦南雖然為此而感到傷心，但她從沒有想過放棄自己。樂於助人的迦南以未來能幫助別人為動力，加倍努力溫書，最終考獲全科及格，還考進了精英班。迦南為人正直、勇敢，看見同學被欺負會挺身而出，尋找社工協助。迦南希望長大後能開辦一間補習中心，專門幫助有學習障礙的學生。

陳心兒，在小二時發現有讀寫障礙，在考試時看題目的速度較慢，以致成績欠佳。心兒在小學時雖然十分用功，但成績依然未如理想，又欠缺足夠的支援，一度有自暴自棄的念頭。不過升上中學後，在老師的循循善誘之下，心兒積極主動地學習，更堅信只要肯努力就能進步，令她的成績有所進步。心兒夢想成為老師，可以培育英才；也想成為護士，服務有需要的人。

黃小燕，自小有讀寫障礙及專注力困難，對學習很困難，但她不斷努力，克服阻礙，成績持續進步，老師十分欣賞她樂觀積極，勤奮不懈的個性。小燕希望成為一位蛋糕師，既可維生，又可把親手做的蛋糕送給老人院、幼兒園和露宿者。

莫梓郁，自小有讀寫和言語障礙，肌肉協調能力較弱，在小學時自暴自棄，自我形象低落。不過升上中學後，梓郁不再放棄自己，積極面對讀寫和言語障礙問題，成績大有進步。梓郁更會主動協助能力較弱的同學，細心地照顧其他同學。在學業以外，梓郁熱愛演奏鋼琴，希望長大後能成為義工鋼琴老師，教導家境貧困的學生彈鋼琴。

葉崇昕，自小有讀寫障礙及過度活躍症，對他的學業造成很大的阻礙，例如默書時崇昕常常跟不上老師所說的進度，以致成績未如理想；過度活躍症也使他無法專注上課。不過，在藥物的控制下，崇昕的專注力得以改善，而在老師和同學的鼓勵下，崇昕也十分刻苦讀書，成績曾名列首十名。崇昕的夢想是能夠到美國留學，在資訊科技發達的美國修讀與資訊科技相關的學科。

葉崇暉，自小有讀寫障礙，使他在寫作方面有很大的困難，他的作品還經常被評為不及格。面對困難，他十分努力地改善自己的語文能力，盼能提升自己的寫作技巧。在學業以外，崇暉熱愛製作甜品，也喜歡電子和維修，更希望日後能夠以甜品師和車行技工為職業。

吳聲平，有讀寫障礙，讀書比別人困難，中一時進了成績較差的班別，但她堅持努力地學習，成績有顯著進步。她也熱愛幫助別人，經常參與義工服務，更希望長大後能成為一位社工，幫助更多有需要的人。

得獎者簡介

鄭芷婷，自小有讀寫障礙，經常忘記字形，使她在考試時需要花很多時間認字。面對困難，芷婷並未想過放棄，她也深明將勤補拙的道理。芷婷好學不倦，除了加倍努力溫習外，遇有不懂的問題，她也勇於向老師和同學請教。芷婷夢想成為一位成功的企業家，以改善貧窮的現況。

鄭嘉晞，自小有讀寫障礙，讀書成績一直未如理想，在數理科目方面尤弱。嘉晞從來沒有放棄學業，即使成績欠佳仍堅持努力讀書，希望能夠考好文憑試，入讀心儀的學科。嘉晞的夢想是成立一個慈善機構幫社會上有經濟困難的人，造福社會。

廖家良，自小有讀寫障礙，吸收和組織能力較低，寫字速度較慢，也未能把所聽到的東西寫下來。家良曾經有被歧視的經歷，不過在家人和老師的支持下，他沒有放棄自己，反而以此為自己加倍努力，追求更多的知識，盼能改變命運。家良希望能入讀大學的社工系，畢業後幫助有需要的人，回饋社會。

梁榮樂，自小有讀寫困難，學習比別人慢及成績稍遜，但得老師及媽媽的幫助及鼓勵，又加上自己的努力，例如找一些方法去令自己克服困難，上課專心，認真做功課等，成績日漸進步。榮樂希望將來成為一位老師，去幫助有困難的學生。

葉蔚然，自小覺得自己很努力讀書，但經常忘記已溫習過的或經常不能完成試卷，直到小四時，才証實有讀寫困難，但老師的幫助並不多，唯有自己努力去溫習，提醒自己不可放棄，直到中學，漸見成果，還被老師推薦參與英文精英組的訓練，証明自己的努力沒有白費。蔚然希望將來能成為一位獸醫，因為很喜歡小動物。

唐嘉敏，自小患有讀寫困難，對學習中文尤覺困難，唯有努力學習，如抄生字、用多些時間來完成功課，她亦要協助父母照顧家務，但她卻沒有放棄學習，因她相信努力必有回報。她希望將來能成為一位幼稚園老師，因她喜歡小孩子。

文迪燊，從小一起患讀寫障礙，對文字敏感度極低，卻能夠以言語表達。面對家庭並不完整，他的媽媽縱然曾經非常氣餒及自責，但最後也勇敢承擔，主動尋求有關讀障的專家，尋得伯樂。在媽媽及老師的幫助下，喜歡學習的迪燊每一天也花不少時間溫習及拆字、多加抄寫，很努力克服困難。他很有決心的表示長大後要成為一個甜品師傅，製造喜悅和滿足感給所有人，更加希望報答母親的疼愛。

陳思敏，上幼稚園前被發現有讀寫障礙及過度活躍症。學習對她來說不太困難，她亦喜愛英語。但因為這病況，她缺乏專注力及耐性，更一度不願吃藥，令成績不太理想。幸好意志力頑強的思敏願意改變自己，為導遊夢踏出主動的第一步。

得獎者簡介

.11

黎志傑，小二的時候得知患讀寫障礙，成績持續不理想。但他憑著自己的努力，加上學校的社工訓練課程及在考試時間上作出調適，以致成績慢慢得到改善，跟普通學生相距不遠。縱然志傑曾經想過放棄，甚至十分怨恨自己，但他跟自己說要堅持，休息一會兒便要繼續努力，期望自己能奪全校第一。志傑現時的願望清晰，期望考上大學學習數理。

黃子平，在小二時被評為讀寫障礙；小五時更被發現有過度活躍症及專注力不足的問題。這些困難以致他不但在表達及語文能力較弱，情緒更非常不穩定，小學時曾多次發脾氣打傷同學。幸好其母親悉心教導及老師適合的幫助，加上自己非常努力學習、主動向老師發出提問，他的不放棄讓他不斷進步，中二時更曾考獲全班第一。數理科學較強的子平希望長大後能成為電腦程式設計員，發展所長。

林嘉傑，因為有讀寫障礙而在處理文字上有一定的難度，導致自信心不足。小學時懶散的他在中學開始主動尋求學習上的援助。雖然嘉傑做事仍欠決心，但他目標明確，期望盡快克服心理障礙，向紀律部隊這個理想職業進發。

林小尊，從小患讀寫障礙，成績一直未如理想。但自踏入中學後，她的中學老師不斷的支持與鼓勵她，開始敢於嘗試：嘗試改變一貫的學習方式，尋找適合自己的方法，成績得以改進。性格開朗的小尊處事態度正面積極，參與多項女童軍服務活動；她夢想成為教師，把小時候的親身經驗化做對學生的提醒，幫助他們學習，生命影響生命。

陳子彧，在患讀寫障礙的情況下使自己學習能力及興趣也欠奉，但他為人非常坦白，認清自己有一定的進步空間。老師評價他正面積極，樂於嘗試不同學習機會，承擔責任。此外，子彧對舞蹈極感興趣，音樂節奏感強，擁有此一技之長的子彧，也期望自己將來成為舞蹈老師。

陳明慧，因為患讀寫障礙以致學習上有很大困難，儘管她對學習欠缺推動力，仍然願意投入時間、精力，加倍努力，此外表達能力也十分清晰。透過信仰，明慧開始更了解自己，了解自己的願望。她希望成為戰地記者，向港人報導及分享各地的事蹟，因此她非常主動接觸有關戰地的活動及書本。

晞望獎學金

為紀念愛兒林俊晞（1990-2008）從小受讀寫困難和腦腫瘤的困擾，但仍在學習路途表現堅毅不屈的精神，他的父母林植強伉儷成立了「晞望獎學金」，化思念為助人的動力，表揚同受長期病患或特殊學習困難影響；仍熱愛生命和努力學習的學生。獲獎者將獲頒發獎學金港幣壹千元以作鼓勵。



林俊晞

別人總愛以晞晞呼喚林俊晞，自小出現讀寫困難的學習問題，父母決定將他重讀小二，以便打好學習基礎。憑他堅毅的努力，終克服困難，很多科目都有不錯的成績，而數學科由為顯著，晞晞立志長大後為人師表，擔當樹人之職業。2001年猛然發覺患上腦腫瘤，歷盡許多治療，經常進出醫院，但他不曾放棄讀書，十分珍惜與人相處的時刻，且沒埋怨波折重重的人生，深信上帝掌管生命，人生的總結寫下：「一生專心仰望神，傾心傾意愛別人。」留下佳美腳蹤。

